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Η εορτή της Τιμίας Ζώνης στη Μητρόπολη 
Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα του Σαββάτου, 30ής Αυγούστου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίας Ζώνης 
της Ενορίας Ατσιποπούλου, όπου χοροστάτησε κατά τον 
Αρχιερατικό Εσπερινό.

Στην προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον ουσιαστικό και 
καθοριστικό ρόλο της Υπεραγίας Θεοτόκου στη ζωή κάθε χριστιανού και ευχήθηκε 
η Παναγία πάντοτε να μας κρατεί στην αγκαλιά Της και να μεσιτεύει στον Θεό για 
όλα τα προς σωτηρίαν αιτήματά μας, ευχαριστώντας τον Εφημέριο, Αιδεσιμολ. 
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Πρωτοπρεσβύτερο Μιχαήλ Μυστράκη, και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο για το 
πλούσιο ποιμαντικό, πνευματικό, φιλανθρωπικό και ανακαινιστικό έργο στην 
Ενορία Ατσιποπούλου.

Μετά το πέρας του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος είχε τη χαρά μιας σύντομης 
συνάντησης με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Περιστερίου κ. Γρηγόριο, ο οποίος 
ήλθε στο Ρέθυμνο προκειμένου να λάβει μέρος σε Ιερό Μυστήριο συγγενικού του 
προσώπου.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Κυριακής, 31ης Αυγούστου 2025, ο 



Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίας Ζώνης της Ενορίας Ρουμελή Μυλοποτάμου, όπου χοροστάτησε κατά τον 
Όρθρο και τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, συμπαραστατούμενος υπό του 
Εφημερίου, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβυτέρου Δημητρίου Σωπασουδάκη, του 
Αρχιδιακόνου Κωνσταντίνου Ζουμπεράκη και του Διακόνου Γεωργίου Αρετίνη.

Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, αναφέρθηκε στο Πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τους πολυπληθείς προσκυνητές, 
μεταξύ των οποίων ο Βουλευτής Νομού Ρεθύμνης κ. Εμμανουήλ Χνάρης, ο 
Δήμαρχος Μυλοποτάμου κ. Γεώργιος Κλάδος, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μιχαήλ Βάμβουκας, ο 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας 
Κρήτης κ. Μιχαήλ Σαρρής, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Μυλοποτάμου, οι Πρόεδροι της 
Τοπικής Κοινότητας και του Πολιτιστικού Συλλόγου Ρουμελή, καθώς και ο 
Διοικητής του 547 Α/Μ Τάγματος Πεζικού, Αντισυνταγματάρχης Γεώργιος 
Σφηναρόλης, επικεφαλής ομίλου στρατιωτών. Ακολούθησε φιλοξενία από πλευράς 
της εορτάζουσας Ενορίας.

Μετά το πέρας της εόρτιας τράπεζας, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Αρχαία 
Ελεύθερνα και χαιρέτισε στην τιμητική εκδήλωση των φορέων του τόπου προς 
τιμήν του Ομότιμου Καθηγητού κ. Νικολάου Σταμπολίδη, Διευθυντού του Μουσείου 
Ακροπόλεως, παρουσία τοπικών αρχών και πλήθους κόσμου.




















